

## 红霞万朵 初心不忘

## 街道党工委与朵云轩集团党委开展联组学习

□ 通讯员 忻文菁

为进一步深入开展党史学习教育,5月12日上午,外滩街道党工委与朵云轩集团党委聚焦初心使命,围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”开展联组学习,双方党政班子领导以及部门负责人参加学习。

《延安颂》《公社人物造像》《黄河组画》……在朵云轩艺术中心,一批珍贵而罕见的“红色木版水印”珍藏作品以“红霞万朵”之姿喜迎建党百年。由朵云轩集团主办的《红霞万朵——中国木版水印当代现实题材精品暨朵云轩珂罗版毛主席诗词墨迹展》,分为“山河颂歌”“逐梦前行”“绿水青山”“激扬文字”“伟大复兴”等篇章,展现社会主义建设新貌、神州大地美丽山川、革命圣地胜景以及英雄人物形象。

朵云轩自1900年创立之日起,就传承了木版水印这一传统技艺。历经百余年的研究、制作和拓展,朵云轩木版水印发展成为一门综合了绘画、雕刻和印刷的再创造艺术。上海朵云轩集团有限公司总经理朱旗介绍道,“新中国成立以来,表现现实、礼赞现实成为时代



集体照

艺术创作主题。广大画家走进生活,亲近自然,描写祖国壮丽山河,涌现出许多现实题材美术佳作。朵云轩在当时便积极选取了其中一些佳作付梓,雕印出具有鲜明时代特征的木版水印精品。”

一幅幅精美的珍藏作品让在场的党员们大开眼界,大家在欣赏的同时,更是领略到信仰之美,深切体会到百年征程波澜壮阔,百年

初心历久弥新。

在之后开展的党史学习教育联组学习交流会上,朵云轩集团党委书记顾林凡作交流发言,介绍了中华老字号“朵云轩”的发展历史、集团当前运营状况、集团党委及下属支部开展党建活动等情况。

外滩街道党工委书记丁琦宁在交流中指出,今年是建党100周年,要传承红色



赠送字画

基因,从党史中汲取力量,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,切实为群众办实事解难题,在服务阵地建设、旧城区改造、外滩第二立面建设等方面为民办实事,以优异成绩迎接建党一百周年。

现场,朵云轩集团党委赠予外滩街道党工委“初心”字画。

## 重温红色起点 坚定理想信念

□ 通讯员 陈莹

为深切感受党建在统战工作、民营经济与社会发展中的引领作用,引导工商联机关干部和商会企业家更好地领悟学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的精神力量,5月7日下午,黄浦区工商联党组举办的“永远跟党走,奋进新征程”党史学习教育辅导报告会在外滩街道党群服务中心举办。区委统战部副部长、区工商联党组书记毕玲出席会议并讲话。

报告会邀请来自于市委党校的法学博士张永杰围绕“红色起点精神家园:中国共产党与上海”进行专题辅导,帮助大家进一步从党的百年伟业中感受党的奋斗精神,汲取再前进的智慧和力量。上海是中国共产党的诞生地和初心始发地,张永杰围绕建党历史和建党精神两个立足点,生动讲述了早期中国共产党人是如何确立初心使命,以及怎样为初心使命而奋斗,带领大家重温了党的发展历史,激励大家要时刻铭记建党精神,做到知史爱党、知史爱国,进一步坚定理想信念,切实

肩负起自己的责任与使命。

毕玲在讲话中指出,百年党史是一部最好的教科书,一是要认认真真、原汁原味、持之以恒学原著,把握党史学习教育的精神内涵,提高思想认识;二是要在认真学习的基础上深刻思考,明确责任,有所担当,为党奋斗,永远跟党走;三是要注重实践,谋求发展,做好工作。对企业家而言,要在党中央的带领下实实在在、心无旁骛做好主业;对工商联机关干部而言,要做好本职工作,鼓励支持引导企业融入黄浦的发展,弘扬沪商精神,共同为黄浦经



济社会发展作出新的贡献。

活动由区工商联党支部、外滩街道商会党支部、极社空间企业(党小组)共同承办。区工商联全体机关干部、外滩街道商会部分会员约40人聆听了报告。

## 百家企业庆百年



书写百年风华,唱响时代旋律。为庆祝中国共产党百年华诞,落实中央关于开展党史学习教育活动的有关要求,外滩街道党工委在辖区内组织开展庆祝建党100周年“六个100”系列活动。“百家企业庆百年”作为其中之一,以党建联建为纽带,面向辖区企业和共建单位,记录党建引领下的企业发展历程和文化建设,展现辖区内“百花齐放、百家争鸣、百舸争流”的企业底蕴,为开启新征程汇聚磅礴力量。

上海仟宸置业发展有限公司:  
以“党建引领”促企业创业发展

一致,相互协作”蔚然成风。仟宸的业务项目明显增多,年产值逐年递增,还先后荣获了市文明单位、市“五好”党组织等称号,为品牌建设注入了强大的红色基因,切实提升了品牌外在影响力、知名度和品牌内在的号召力和感召力。

尽管如此,党支部还坚持在员工中倡

导“感恩文化”,引导员工树立回馈社会的责任感。仟宸与外滩街道建立共建关系,组建志愿者服务队参与社区精神文明建设。同时,每年坚持在员工中开展“一日捐”活动,将捐款充实帮困基金,用于员工和社区的帮困捐助活动。连续3年,仟宸帮助外滩街道对口扶贫地区——云南省孟连县,建

立乡村经济。作为仟宸的董事长兼党支部书记,孙辉还是外滩街道的商会会长,在他的号召和引领下,越来越多的会员单位一起做慈善,回馈社会。今年年初,在昭通路居民区(福州路以南区域)疫情期间,商会企业家们积极奉献爱心,捐款捐物,展现了强烈的社会责任和担当。

把“党的建设”和“社会责任”融入现代企业制度,实现了企业和社会、国家、社会利益的一致性。通过实践,仟宸找到了将企业经营与党建工作完美结合的工作主线。如今,仟宸的客户越来越多,接受的重大任务也越来越多,而我们相信,以党建工作为抓手,仟宸一定会赢得更多客户的信任,也聚集起越来越多的资源。

寄语:

改革开放以来的实践证明,民营企业是我们党长期执政、团结带领全国人民实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的重要力量。仟宸将继续坚守红色信仰,努力践行初心使命,把党的政治优势有效转化为企业的竞争优势、发展优势。